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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/12/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Solicitação à Presidência da empresa

Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A — ELETRONORTE e à Ministra de Minas e

Energia, Dilma Rousseff, de cumprimento de compromissos firmados com o

Consórcio dos Municípios Paraenses Alagados pelo Rio Tocantins — COMPART.

Votos de feliz Natal aos Parlamentares e ao povo brasileiro, especialmente aos

paraenses.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Nomeação do Senador Marco Maciel

para a Academia Brasileira de Letras.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Visita do orador ao Instituto Nacional de Pesquisas

Espaciais e ao Centro de Previsão de Tempo e Estudos Climáticos. Anúncio da

apresentação de requerimento de convocação de técnicos dos órgãos para

esclarecimento à Casa sobre a contribuição de pesquisas espaciais para o

desenvolvimento do País. Adoção, pelo Poder Público, de medidas preventivas

contra os efeitos do El Niño na Região Nordeste. Destinação de maiores recursos

orçamentários à Força Aérea Brasileira.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Sanção do projeto de lei sobre o novo Código

Civil brasileiro. Regozijo com o reconhecimento, pelo diploma legal, de entidades

religiosas como pessoas jurídicas de direito privado. Mensagem de esperança ao

povo brasileiro.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.2.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/12/03 Montagem: 5192

2

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Retomada das obras de restauração da BR-381,

trecho Coronel Fabriciano—Ipatinga—Timóteo, no Estado de Minas Gerais.

Contentamento com a participação no processo de mudança estrutural do País.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Importância do Estatuto do Desarmamento para o

combate à violência no País. Insuficiência dos recursos orçamentários previstos para

investimentos em 2004. Combate à corrupção no País. Conveniência de liberação

de recursos orçamentários para a Amazônia de acordo com a realidade ambiental

da região.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Encaminhamento ao Presidente João

Paulo Cunha de pedido de Deputados para apoiamento a proposta sobre criação e

transformação de funções comissionadas no Departamento de Taquigrafia, Revisão

e Redação da Casa.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) - Transcurso do 56º aniversário de

aprovação da Resolução nº 181 da Organização das Nações Unidas, sobre criação

do Estado de Israel. Realização, pela Associação Cristã Amigos Brasil/Israel e pela

Frente Parlamentar Evangélica, do Seminário Internacional de Intercâmbio Cultural

Haverim de Israel, em 2004, em Jerusalém, para aprofundamento dos laços culturais

e de amizade entre os 2 países. Importância da produção de castanha de caju para

a economia da Região Nordeste, particularmente a do Estado do Ceará.

Providências da Companhia Nacional de Abastecimento para superação da crise no

setor.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Eleição do Senador Marco Maciel para a

Academia Brasileira de Letras.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Imediatas providências governamentais

para combate à mortalidade infantil no Brasil. Relevância dos trabalhos realizados

pela Pastoral da Criança. Congratulação à Conferência Nacional dos Bispos do

Brasil pela criação do órgão.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB) - Conveniência de cadastramento de empresas no

País. Ação da Agência Nacional de Vigilância Sanitária para identificação de

transações ilegais de medicamentos no Estado da Paraíba. Elogio à atuação da

Secretária de Finanças do Estado. Ações do crime organizado na divisa entre os

Estados de Pernambuco e Paraíba. Irregularidades cometidas pela Casa de Saúde

Maternidade Manoel Madruga, de Serra da Raiz, no Estado.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de construção da Ferrovia

Transnordestina e de implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio

São Francisco no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

CARLOS NADER (PFL, RJ - Pela ordem) - Apoio à proposta de criação e

transformação de funções comissionadas no Departamento de Taquigrafia, Revisão

e Redação da Casa. Dificuldades enfrentadas pelo Brasil em 2003. Necessidade de

realização de investimentos em prol da população brasileira. Expectativas e desafios

para 2004.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Desempenho da Câmara dos

Deputados, do Governo Luiz Inácio Lula da Silva e do Governo do Estado do

Espírito Santo. Necessidade de redução do superávit primário a partir de 2005.

Ampliação dos investimentos governamentais na área social. Estabelecimento de

parceria entre os Governos Federal e Estaduais na área de segurança pública.

Extinção de pendências salariais e de precatórios pelo Governador Paulo Hartung

com a antecipação do pagamento de royalties de petróleo pelo Governo Federal.

Conveniência de adoção de políticas destinadas à melhor distribuição de renda no

País. Proposições apresentadas pelo orador sobre estabelecimento de limites de

gastos pelas Assembléias Legislativas Estaduais e sobre redução da carga tributária

das microempresas. Contribuição do orador ao aperfeiçoamento da proposta de

reforma tributária. Importância do fortalecimento da agricultura familiar, das

pequenas e microempresas e do setor cooperativista. Observância do princípio da

precaução na apreciação do projeto de lei sobre biossegurança. Necessidade de
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regulamentação de terrenos de marinha no Brasil. Excelência dos trabalhos

desenvolvidos pelo Presidente João Paulo Cunha.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

requerimento à Mesa Diretora para pagamento de subsídios aos Parlamentares pela

participação nas sessões plenárias no período de convocação extraordinária.

Desconforto causado aos Parlamentares pela falta de planejamento da Casa, nos

trabalhos legislativos, e pelo excessivo número de medidas provisórias editadas pelo

Poder Executivo.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Equívoco do IBAMA no fechamento de

fábricas de pneus remoldados. Omissão da Superintendência Estadual de Rios e

Lagos do Rio de Janeiro na dragagem de canais e rios no Município de Duque de

Caxias. Solicitação a autoridades governamentais de ações para combate aos

efeitos de enchentes na região. Defesa de produção e comércio de soja transgênica.

Inserção em rótulos de embalagens de aviso sobre a existência de produtos

transgênicos.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Editorial Na agenda do BIRD, uma visão lúcida do Brasil, publicado pelo jornal O

Estado de S. Paulo. Balanço do primeiro ano do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Acerto das políticas externa e econômica do Governo brasileiro. Criação da

Fundação Universidade do Vale do São Francisco.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Apoio ao

posicionamento contrário da Igreja Católica ao uso de preservativos como método

de prevenção da AIDS. Homenagem póstuma ao sociólogo José Guilherme

Merquior. Congratulação ao Botafogo de Futebol e Regatas pelo retorno à Primeira

Divisão do futebol brasileiro.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Regozijo com a sanção, pelo

Presidente da República, do projeto de lei sobre definição das instituições religiosas

como entidades públicas de direito privado. Votos de feliz Natal e próspero Ano

Novo ao povo brasileiro.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Congratulações a

Parlamentares e ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela sanção do projeto de

lei sobre definição das organizações religiosas como pessoas jurídicas de direito

privado.

BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ - Como Líder) - Regozijo com a sanção

do projeto de lei sobre definição de instituições religiosas como entidades jurídicas

de direito privado. Contrariedade à concessão de área do Porto de Sepetiba, no

Estado do Rio de Janeiro, à Companhia Siderúrgica Nacional e à Companhia Vale

do Rio Doce.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Agravamento da crise financeira dos

Municípios com a queda no repasse do Fundo de Participação dos Municípios.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Excelência da atuação do Presidente João Paulo Cunha. Apoio à reeleição do

Parlamentar para a Presidência da Casa.

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG - Como Líder) - Desempenho de

autoridades do Poder Executivo, dos membros da Mesa Diretora, de Lideranças

partidárias e dos Deputados atuantes em defesa da cafeicultura nacional. Empenho

do Governo Federal na adoção de política de combate à crise no setor.

Conveniência de implantação de programa para melhoria de qualidade do café

nacional, com vistas ao aumento do consumo do produto no País.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Como Líder) - Apoio à proposta de

equiparação salarial entre os taquígrafos da Câmara dos Deputados e os do Senado

Federal. Liberação de recursos federais para o Estado da Bahia. Esperança de

queda nos índices de desemprego em 2004. Votos de feliz Natal aos Parlamentares,

extensivos ao povo brasileiro.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Importância dos trabalhos realizados pela Casa em defesa das

mudanças estruturais do País. Expectativas e desafios do Brasil para o ano de 2004.

Novo tratamento dispensado à questão agrária pelo Ministro Miguel Rossetto,

particularmente no tocante à agricultura familiar.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Como Líder) - Crise das universidades estaduais

da Bahia. Greve de docentes e funcionários nas referidas instituições. Solicitação ao

Governador Paulo Souto, aos Reitores e à Secretária da Educação do Estado da

Bahia de regularização do pagamento dos salários dos grevistas. Previsão de

investimentos no País em 2004 com vistas à retomada do desenvolvimento

econômico e à geração de novos empregos. Adoção de medidas necessárias para o

fortalecimento do comércio exterior brasileiro. Votos de feliz Natal aos Parlamentares

e funcionários da Casa, extensivos ao povo brasileiro.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Elevado número de laudos pendentes

de análise no Instituto de Criminalística Carlos Éboli, no Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro, conforme reportagem publicada no jornal O Globo. Responsabilidade

do Secretário de Segurança Pública do Estado do Rio de Janeiro, Anthony

Garotinho, pela solução do problema.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO

- Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 280, REALIZADA EM 1º
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DE DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Influência da política de distribuição de recursos do Fundo Nacional de Saúde na

ineficácia do Sistema Único de Saúde. Precariedade do sistema de saúde pública do

Estado de Rondônia. Confiança no sucesso do Programa Saúde da Família. Êxito

da experiência implantada na cidade-satélite de Sobradinho, Distrito Federal, a

chamada internação domiciliar.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 290, REALIZADA EM 5 DE DEZEMBRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à adoção do

orçamento impositivo. Protesto contra a matéria divulgada pelo jornal Correio

Braziliense sobre utilização do Orçamento Geral da União como instrumento de

troca de favores entre o Poder Executivo e o Congresso Nacional. Perfil do

Parlamento brasileiro. Combate às desigualdades e mazelas sociais existentes no

País. Realização de investimentos nas regiões brasileiras menos desenvolvidas.

Importância de execução do Orçamento Geral da União. Realização da reforma

agrária no Estado de Rondônia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

298, REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Transcurso do 70º aniversário de criação do Conselho Federal de

Engenharia, Arquitetura e Agronomia — CONFEA/CREA.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 299, REALIZADA EM 11

DE DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Homenagem aos agentes comunitários de saúde.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 299, REALIZADA EM
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11 DE DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Homenagem aos agentes comunitários de saúde.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 301, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Aplausos ao Prof. Gileno

Fernandes Marcelino, Diretor da Faculdade de Administração, Economia e

Contabilidade da Universidade de Brasília, antiga Faculdade de Estudos Sociais

Aplicados, pela iniciativa de exposição de fotografias de membros diretores ao

ensejo das comemorações do 40º aniversário da instituição. Efeitos positivos da

reportagem Marchando pela paz: a UnB mergulha na pior crise da sua história,

publicada pelo Correio Braziliense. Expectativa de medidas do Ministro da

Educação, Cristovam Buarque, a favor da Universidade de Brasília.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 301, REALIZADA EM 12 DE

DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Lançamento do Programa Escola Ideal pelo Ministro da Educação, Cristovam

Buarque. Importância da escola em tempo integral, sobretudo para as crianças

carentes. Poesia recitada pela atriz Elisa Lucinda ao ensejo do lançamento do

programa.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 302, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação a autoridades

governamentais de adoção de medidas sobre o aterro sanitário localizado em Vila

Nova de Colares, Município da Serra, Estado do Espírito Santo. Congratulação ao

jornal Tempo Novo pela realização de campanha sobre o tema.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 302, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO DE 2003

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia da Bíblia.

Reeleição de José Carlos Weber para o cargo de Presidente da Associação de

Delegados de Polícia do Brasil. Eleição de Jair Cesário da Silva ao cargo de

Presidente da Associação de Delegados de Polícia do Estado de São Paulo.

Balanço do primeiro ano de mandato do orador. Elogio à TV Câmara e à Rádio

Câmara pela cobertura jornalística dos trabalhos legislativos. Acerto da criação, na

Casa, da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado,

Violência e Narcotráfico. Desempenho do orador como membro da Comissão de

Constituição e Justiça e de Redação. Avaliação do primeiro ano da gestão petista e

da atuação da Oposição. Persistência da cobrança de taxas exorbitantes de juros

reais pelas instituições financeiras, a despeito das constantes reduções na taxa

básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Irrelevância de

indicadores macroeconômicos para a situação real do trabalhador brasileiro e para a

escalada do desemprego. Contribuição do Poder Legislativo para o desenvolvimento

socioeconômico do País. Contradição da posição oficial do Governo Federal em

relação à reforma previdenciária. Nocividade da reforma tributária para a retomada

do crescimento econômico. Votos de feliz Natal aos Parlamentares e ao povo

brasileiro.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 002,

REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Transcurso de aniversário da Convenção Internacional sobre a

Proteção dos Direitos de todos os Trabalhadores Migrantes e seus Familiares. Apoio

à ratificação da Convenção pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 003, REALIZADA EM 17
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DE DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto

da nomeação do ex-Deputado Haroldo Lima para a Diretoria da Agência Nacional do

Petróleo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 003, REALIZADA EM 17

DE DEZEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Excelência da política externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Resultados

positivos da atuação da PETROBRAS durante o Governo petista. Expectativa de

redução dos preços dos combustíveis e do gás liqüefeito de petróleo.


